

今天给各位分享天津贵金属交易所官网的知识，其中也会对天津贵金属交易所官网启信进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，如果有不同的见解与看法，请积极在评论区留言，现在开始进入正题！

天津贵金属交易所旗下共有101号到230号共130家会员单位。（部分会员单位因为严重违规，取消会员资格）。

建议先登入天津贵金属交易所官网验证一下。

中国正规贵金属交易所主要有如下五所：

## 一、上海黄金交易所

上海黄金交易所是经国务院批准，由中国人民银行组建，在国家工商行政管理总局登记注册的，中国一合法从事黄金交易的高级市场，遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则组织黄金交易，不以营利为目的，实行自律性管理的社团法人。上海黄金交易所的建立，使中国的黄金市场与货币市场、证券市场、外汇市场一起构筑成中国完整的金融市场体系，为中国黄金市场的参与者提供了现货交易平台，使黄金生产与消费企业的产需供求实现了衔接，完成了黄金统购统配向市场交易的平稳过渡。

## 二、天津贵金属交易所

天津贵金属交易所官方简称：津贵所，是根据国务院关于《推进滨海新区开发开放上述文章内容就是问题的意见》（国发〔2006〕20号）的政策精神，经天津市政府批准，由天津产权交易中心发起设立的公司制交易所。交易所上市交易的品种有现货铂金、现货钯金、现货镍、现货白银、现货铜现货铝六种贵金属。

## 三、广东省贵金属交易中心

广东省贵金属交易中心有限公司（以下简称“交易中心”）是经广东省政府同意，由广东省经济和信息化委员会（以下简称“省经信委”）批复成立，由广东省黄金集团和广东立信企业有限公司共同发起组建的广东省——一家省级贵金属交易机构。交易中心现为中国黄金协会常务理事单位、广东省黄金协会副会长单位。

## 四、南方稀贵金属交易所

南方稀贵金属交易所（以下简称“交易所”），2010年9月注册成立，并于2012年

3月15日获得湖南省人民政府的正式批准，成为国内一家稀贵金属交易所。交易所“创新发展、依法经营、规范管理、安全诚信”为经营准则，采取会员制经营模式，由会员单位开展相关业务，交易所负责交易的终结算、交收和物流配送。

## 五、新华上海商品交易所

新华上海商品交易所于2011年5月31日经中国工商行政管理总局第（2011）1261号文核准成立，以矿产、贵金属和福建地区需求大宗商品等品种交易为主，辅以贸易、物流、资金托管、信用评定等综合的新型金融管理业务的电子商务交易平台。交易所计划5年内注资6亿元，年营业额争取1000亿元。海西交易所争取在5年内发展成为规范性、高效性、综合性、国际化的贵金属、大宗商品交易场所，并搭建起稳定、高效、安全的电子交易平台，配套设立自有大型物流仓储中心，以促成整套交易流程的完整化、便捷化和系统化。

注意：贵金属投资有风险，投资需谨慎！

十大交易平台排名如下：

### 1、上海黄金交易所

上海黄金交易所是经国务院批准，由中国人民银行组建，履行上海黄金交易所《黄金交易所管理办法》规定职能，遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则组织黄金交易，不以营利为目的，实行自律性管理的人。从事黄金业务的金融机构、从事黄金、白银、铂等贵金属及其制品的生产、冶炼、加工、批发、进出口贸易的企业法人，并具有良好资信的单位组成。

### 2、香港金银业贸易场

香港金银业贸易场成立于1910年，当时称为“金银业行”，直至第一次世界大战后才正式定名“金银业贸易场”及登记立案。是香港金与银等贵金属的交易场所。

香港金银业贸易场实行会员制度，现有171家行员，其中包括AA类会员62家（例如AA类084号行员金荣中国），A1类会员22家，A2类会员1家，B类会员22家，C类会员2家，D类会员51家，S类会员11家。由理监事会管理，现有理监事21位。贸易场旨在提供交易场所设施及相关服务予行员进行黄金、白银等贵金属买卖活动，是香港现时唯一进行实货黄金买卖的黄金交易所，现有以公开喊价形式交易的九九金及公斤条合约，及以电子形式交易的伦敦金/银合约，并提供「交易编码」服务。为配合「从业员注册制度」的推行，贸易场已与香港证券专业学会合作开办「金银市场」证书课程，协助现职从业员提升贵金属市场的专业知识及操守。香港金银贸易

场和香港伦敦黄金交易所都由香港金管司协助管理。

### 3、山东鲁银贵金属交易

山东鲁银贵金属交易所正式上市，山东省唯一一家可做电子盘交易所。鲁银是青岛市重点招商引资项目，国企参股，经商务部门批复的交易中心。主营业务为大宗商品现货的销售、贸易及其电子商务服务，以银行对资金实行第三方监管，利用电子商务平台，通过互联网直接在线报价、配对，以网上销售、电子购物的方式实现交易。

### 4、广东省贵金属交易中心

广东省贵金属交易中心有限公司成立于2010年6月8日，注册资本金3000万元，总部设于广州市金融商务区——珠江新城。交易中心由广东省黄金集团（现转纳入广东省广晟资产经营有限公司）和广东立信企业有限公司共同发起组建，由广东省黄金集团实际控股。交易中心现为中国黄金协会常务理事单位、广东省黄金协会副会长单位、广东省有色金属行业协会副会长单位。

### 5、南方稀贵金属交易所

南方稀贵金属交易所（以下简称“交易所”），于2012年3月15日获得湖南省人民政府的正式批准，成为国内首家稀贵金属交易所。为促进现货流通，交易所推出了集投资、收藏于一体且可交易、回购的顶级白银品牌——臻品银，并在各大银行网点安装了拥有自主知识产权的“自助白银售卖机”。2013年起，交易所挂牌交易的品种包括：白银、铟、铋、碲等各种稀贵（有色）金属，为广大投资者和稀贵（有色）金属行业成员提供集交易、融资、购销、仓储、物流于一体的综合服务；交易所严格实行资金的银行第三方存管，确保交易商的资金安全，并协助易交商获得快捷的低成本融资服务。

### 6、天津贵金属交易所

天津贵金属交易所官方简称：津贵所，经天津市政府批准，由天津产权交易中心发起设立的公司制交易所。天津贵金属交易所借鉴国际主流金融天通金天通金(9张)、商品交易市场的成熟经验，结合我国国情创新设计的一种交易模式，与国内撮合制交易所错位发展。

### 7、承德贵金属交易中心

承德贵金属交易中心经河北省承德市地方政府同意，市金融办公室核准成立的以金

融服务、贵金属投资为主要经营内容的公司制交易场所。交易中心主营的贵金属交易品种以现货白银为主，交易方式采用现货全额购买和延期交收两种。交易中心的标准银条由内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司制作，统一采用999高纯度的白银原料。

## 8、江苏大圆银泰贵金属

江苏大圆银泰贵金属现货电子交易市场有限公司（以下简称“大圆银泰”或“交易市场”）是由江苏工商行政管理局批准设立，运用电子商务信息技术组织中国境内贵金属及其它金属产品的合法生产和经营，通过优质、高效、畅通的物流服务，利用电子商务平台直接在线报价、配对，以网上销售、电子购物的方式实现订货和回购交易。

## 9、内蒙古乾丰贵金属交易中心

内蒙古乾丰贵金属交易中心位于稀土王国、钢铁之城包头市，是一家大型专业的贵金属交易中心。交易中心实行会员制组织形式，以银行对资金实行第三方监管，利用电子商务平台，通过互联网直接在线报价、配对，以网上销售、电子购物的方式实现交易。

## 10、北京大宗商品交易所

北京大宗商品交易所(简称“北交所”)注册成立，是集商务流、信息流、资金流于一体的国资控股现货电子交易平台。北交所自有成熟的现货市场，是目前国内大多数贵金属交易所都不具备的，即方便投资人进行自由的现货交割与提取，又符合了国家对行业规范的要求。

天津贵金属交易所官网的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于天津贵金属交易所官网启信、天津贵金属交易所官网的信息别忘了在本站进行查找喔。